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Око десет војвођанских пољопривредника у тракторима и у пратњи полиције одржало је
данас око поднева протест испред Скупштине Србије. Војвођански паори, који су на
протест дошли предвођени лидером Лиге социјалдемократа Војводине Ненадом Чанком
предали су захтев да се предложене измене и допуне Закона о пољопривредном
земљишту повуку из скупштинске процедуре. Министарство позива на разговоре.

  

Испред Скупштине Србије у "пет до 12" одржана је протестна вожња трактора
војводјанских пољопривредника, у организацији Лиге социјалдемократске Војводине,
који су на тај начин изразити незадовољство предложеним изменама и допунама Закона
о пољопривредном земљишту.

  

  

Испред републичког парламента било је 11 трактора, а војвођанске паоре поздравили су
народни посланици ЛЧанак и Бојан Костреш, као и потпредседник Скупштине Србије
Владимир Маринковић (СДПС).

  

Трактори су дошли под полицијском пратњом, али није било блокаде саобраћаја испред
скупштине.

  

Министарка пољопривреде и заштите животне средине Снежана Богосављевић
Бошковић изјавила је данас да су представници ресорног министарства спремни да у
сваком тренутку разговарају са удружењима пољопривредника уколико су нечим
незадовољни.
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Она је истакла да су заједно са њима радили на припреми закона о пољопривредном
земљишту и да су њихови предлози уважени.

  

- Наравно да ћу да их примим и разговарам са њима ако буду желели, то су оне
асоцијације са којима сам цело лето разговарала и договарала различите законска
решења, слушала предлоге, слушали смо једни друге и тражили смо заједничко решење
које би било у интересу свих. Они одлично знају да сам увек за њих доступна и нема
разлога да буду забринути, кад год хоће најављени, ненајављени ја ћу их примити -
рекла је Бошковић.

  

Одговарајући на питања новинара након отварања Сајма хране и пића у Београду,
министарка је казала да проблем представља то што представници удружења
пољопривредника међу собом нису јединствени.

  

Она је казала да не мисли да је било ко од њих незадовољан тиме што није био у
прилици да разговара са њом и сарадницима.

  

 2 / 3



Београд: Протест војвођанских паора - Трактористи предали захтеве; Министарка Бошковић - Нису ми јасни, али смо за разговор
среда, 25 новембар 2015 17:34

  - Ако јесте, онда, верујте да то није у мом знању, да су желели, а да нису стигли до мене- рекла је она.  Бошковић је казала и да јој нису јасни разлози најављеног протеста асоцијацијапољопривредника, осим ако има нешто ново у њиховим захтевима.  - Ми смо заједно радили на припреми овог закона, ми смо уважили све њихове предлоге,и то се може документовати, а проблем је што они медју собом нису јединствени - реклаје Бошковић.  Она је навела да једне предлоге и примедбе износе сточари, друге ратари, треће имајумали прољоприврединци са југа и севера...  Будући да закон предвидја закуп 30 одсто земљишта у власништву државе и тоискључиво једном закупцу, на период од 30 година, она је казала да се имала у видуповршина која је на располагању, а не користи се.  ЛСВ је раније саопштио да ће данас у пет до 12 испред Скупштине Србије стићи колонатрактора војвођанских пољопривредника предвођена лидером те странке.  Како је најављено из те странке они ће на тај начин исказати своје незадовољство ипредати захтев да Предлог закона о изменама и допунама Закона о пољопривреномземљишту буде повучен из скупштинске процедуре.  Незадовољни пољопривредници на разним местима у Војводини договорили су се да удесет часова покрену своје тракторе у намери да данас наставе протестну вожњу каБеограду, рекао је Тањугу председавајући Управног одбора Асоцијацијепољопривредника Мирослав Киш.  Он је рекао да се нико од надлежних није обратио пољопривредницима како биразговарали о њиховим захтевима - повлачењу Нацрта Закона о пољопривредномземљишту из скупштинске процедуре и смени министарке пољопривреде СнежанеБогосављевић Бошковић.  Упитан да ли ће блокирати путеве уколико им полиција и данас не дозволи вожњу каБеограду, он каже да то "полиција ради боље од пољопривредника".  - Нема разлога да блокирамо путеве. Полиција то ради боље од нас. Нама то и није циљ.Ми само желимо да одржимо протестну вожњу, у складу са законом - рекао је КишТањугу.  

  Упитан колико тренутно трактора учествује у протесту, он је рекао да је то питање заполицију, али да их данас очекује на путевима много више него јуче, а још више у токусутрашњег дана.  Полиција је, иначе, отворила једну траку на Зрењанинском пунту код Ченте у правцу каЗрењанину, тако да се сада саобраћај одвија наизменично. Међутим и даље је више од350 трактора и 500 људи на Зрењанинском путу којима је онемогућен долазак у Београд, јавља репортер “Блица” са лица места.  Банатска асоцијација пољопривредника "Банатски паори" из Панчева саопштило једанас да иза протеста због Предлога измена Закона о пољопривредном земљишту "стојељуди који би да злоупотребе лошу ситуацију у пољопривреди и да пољопривреду вратемного корака у назад". Асоцијација подржава предложене измене закона.  Спремна и за разговор са представницима АП Војводина  Министарка је рекла и да је спремна да разговара и са представницима АП Војводинакао и свима који су конструктуивни и имају предлоге и решења да се нешто побољша.  - Нисам спремна да разговарам у смислу да оно што се уради као добро и позитвно будезарад политичких поена, на том нивоу не желим, али у стручном и сваком другом смислукако да унапредимо и повећамо производњу, како да помогнемо у свако доба са свимасам спремна да разговарам", казала је.  (З. Чонкаш-Блиц/Агенције)  
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